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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία εκδήλωση από τους Δελφούς για την Ελλάδα και ολόκληρο τον κόσμο  

Αυγουστιάτικη Πανσέληνος στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών με τη Φωτεινή Δάρρα 

 
 

 
Συνεχίζοντας τις πρωτοποριακές συναυλίες της που εκπέμπουν από όλη την Ελλάδα διαδικτυακά με 

ή χωρίς κοινό, η Φωτεινή Δάρρα θα βρεθεί την Δευτέρα 3 Αυγούστου 2020 για πρώτη φορά στον 

Αρχαιολογικό χώρο των Δελφών και συγκεκριμένα στη Ρωμαϊκή Αγορά, μαζί με την ορχήστρα της 

για μια μοναδική συναυλία κάτω από το ολόγιομο φεγγάρι! Η εκδήλωση διοργανώνεται από το 

Δήμο Δελφών και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδας και αποτελεί το κορυφαίο για φέτος το 

καλοκαίρι Πολιτιστικό γεγονός της περιοχής, μέσω του οποίου η εικόνα της θα ταξιδέψει σε 

ολόκληρο τον κόσμο.  

Το κοινό θα μπορεί να παρακολουθήσει από κοντά την ερμηνεύτρια να δίνει τον καλύτερό της εαυτό 

σε ένα τοπίο μοναδικό στον κόσμο! Στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών! Η συναυλία θα 
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μεταδίδεται ταυτόχρονα μέσω live-streaming από την επίσημη σελίδα της στο facebook 

www.facebook.com/foteinidarra, καθώς και από την επίσημη σελίδα του Δήμου Δελφών στο 

facebook www.facebook.com/dimosdelfon. 

Η συναυλία διοργανώνεται από το Δήμο Δελφών και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδας  και 

αποτελεί μέρος ενός φιλόδοξου σχεδίου προώθησης των Δελφών αλλά και της ευρύτερης 

περιοχής. Η προβολή της, άλλωστε, θα μεγιστοποιηθεί μέσα από την μετάδοση στα διεθνή 

κανάλια: BCI που εκπέμπει από το Τορόντο του Καναδά σε 1,5 εκατομμύριο θεατές-ξένους αλλά και 

Έλληνες ομογενείς-  καθημερινά, στο Hellenic tv που απευθύνεται στους ομογενείς της Αγγλίας και 

το παγκόσμιο κανάλι της «Πεμπτουσίας»  με εκατοντάδες χιλιάδες ομογενείς  θεατές σε όλο τον 

κόσμο. 

Φ. Δάρρα: «Αληθινό ένα καλλιτεχνικό μου όνειρο»  

«Είμαι πολύ ευτυχισμένη που θα τραγουδήσω για πρώτη φορά στον Ιερό χώρο των Δελφών, στον 

ομφαλό της γης, όπως έλεγαν οι αρχαίοι Έλληνες και όπως πιστεύεται ακόμα και σήμερα από 

Έλληνες και ξένους σε ολόκληρο τον πλανήτη. Μέσα από την κινηματογράφηση αυτής της 

συναυλίας θα προσπαθήσουμε να στρέψουμε το ενδιαφέρον όλου του κόσμου στους Δελφούς 

αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα, αναδεικνύοντας την αδιαμφισβήτητη αξία του αρχαιολογικού 

χώρου με όχημα την Ελληνική μουσική. Ευχαριστώ από καρδιάς τον Δήμο Δελφών και την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Φωκίδας που κάνουν αληθινό ένα ακόμα καλλιτεχνικό μου όνειρο!», αναφέρει σε 

δήλωση της η Φωτεινή Δάρρα. 

Π. Ταγκαλής: «Ακολουθούμε το φως του πολιτισμού μας»  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του καλεί το κοινό να παρακολουθήσει 

το κορυφαίο για φέτος το καλοκαίρι Πολιτιστικό γεγονός της περιοχής, τονίζοντας τη σημασία που 

έχει για τον τόπο, τόσο η πραγματοποίησή του, όσο πολύ περισσότερο το μήνυμα που θα εκπέμψει 

σε ολόκληρο τον κόσμο. «Οι ιδιαίτερες συνθήκες μέσω των οποίων πορεύεται ο κόσμος, μας 

αναγκάζει να αναπροσαρμόσουμε τον προγραμματισμό μας σε κάθε έκφανση της καθημερινότητάς 

μας», σημείωσε ο Δήμαρχος Δελφών, προσθέτοντας: «Στο Δήμο Δελφών, γνωρίζοντας τη σημασία 

που έχει για τον τόπο η αξιοποίηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς, σε συνδυασμό και με τη 

συνεργασία εγνωσμένης αξίας καλλιτεχνών, αποφασίσαμε για φέτος να στείλουμε το δικό μας 

μήνυμα σε κάθε γωνιά του κόσμου μέσω της Φωτεινής Δάρρα, και του υπέροχου μουσικού 

ταξιδιού, που μόνο αυτή μπορεί να μας οδηγήσει». Και κατέληξε: «Θα βγούμε και πάλι νικητές κι 

ένας από τους πιο ασφαλείς δρόμους είναι να ακολουθήσουμε το φως του πολιτισμού μας»   

Μαζί με τη Φωτεινή Δάρρα θα βρίσκεται επί σκηνής μια 5μελής ορχήστρα με εξαιρετικούς σολίστες 

στο πιάνο, το τρομπόνι, την τρομπέτα, το κοντραμπάσο και τα κρουστά.  

Η είσοδος είναι ελεύθερη, για περιορισμένο αριθμό ατόμων, τα οποία θα πρέπει να δηλώσουν 

εγκαίρως συμμετοχή για να εξασφαλίσουν από πριν τηλεφωνικώς την κράτησή τους, ώστε να 

απολαύσουν τη συναυλία με ασφάλεια, και πάντοτε κατά τα προβλεπόμενα υγειονομικά 

πρωτόκολλα, στο τηλ.: 2265350026 (από τις 9.00 μέχρι τις 13:00). Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι 

υποχρεωτική κατά την είσοδο- έξοδο στον χώρο και συστήνεται κατά τη διάρκεια της συναυλίας. 

Το κινηματογραφικό γύρισμα της συναυλίας που θα πραγματοποιηθεί παρουσία κοινού, γίνεται με 

τις υψηλότερες προδιαγραφές: 6 κάμερες 4Κ, 1 γερανό και ένα drone! Το αποτέλεσμα θα είναι μια 

κινηματογραφικού επιπέδου προβολή των Δελφών μέσα από μια συναυλία διάρκειας 1.30 ώρας. 



   

Τα τραγούδια που θα ακουστούν στην μαγική αυτή βραδιά είναι επιλεγμένα ανάμεσα στα 

ωραιότερα του ελληνικού και διεθνούς ρεπερτορίου. Τραγούδια από το προσωπικό ρεπερτόριο της 

ερμηνεύτριας, διεθνή αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά και Πορτογαλέζικα, καθώς και τραγούδια των 

μεγάλων ελλήνων συνθετών Μ.Χατζιδάκι, Μ.Θεοδωράκη, Στ. Ξαρχάκου, Δ.Παπαδημητρίου και 

άλλων. Δεν θα λείψει και μια απαραίτητη αναφορά στη μελοποιημένη ποίηση από σπουδαίους 

έλληνες συνθέτες, που ταιριάζει απόλυτα στον Ιερό χώρο των Δελφών! 

Την ενορχήστρωση επιμελείται ο μαέστρος και πιανίστας Γιώργος Παπαχριστούδης. 

Σκηνοθεσία: Στέφανος Παπαδόπουλος 

Σχεδιασμός ήχου: Δημήτρης Χωριανόπουλος 

Σχεδιασμός φωτισμών: Γιάννης Μανιατάκος 

 

Είσοδος ελεύθερη, για περιορισμένο αριθμό ατόμων.  

Απαραίτητη τηλεφωνική προκράτηση, με σειρά προτεραιότητας. 

Για προσκλήσεις τηλεφωνήστε στο: 2265350026 (από τις 9:00 μέχρι τις 13:00) 

Ώρα έναρξης: 9.30 μ.μ 

Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική κατά την είσοδο- έξοδο στον χώρο και συστήνεται 

κατά τη διάρκεια της συναυλίας. 

 



   

 

Λίγα λόγια για τη Φωτεινή Δάρρα 

Η Φωτεινή Δάρρα είναι μια καταξιωμένη ερμηνεύτρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Είναι η ερμηνεύτρια της τηλεοπτικής έναρξης των Ολυμπιακών αγώνων στην Αθήνα και της έναρξης 

της Eurovision. Είναι η πρώτη ελληνίδα που τραγούδησε στην Αγία Ειρήνη στην Κωνσταντινούπολη 

σε συναυλία υπό την αιγίδα του Πατριαρχείου. 

Έχει τραγουδήσει σε σπουδαία θέατρα και συναυλιακούς χώρους του εξωτερικού σε συνεργασία 

με διεθνείς οργανισμούς:  Lincoln Center New York, ΟΗΕ  ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ  ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ United 

Nations N.Y, ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ United Nations Paris, ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 



   

National Theater Paris καθώς και στην Ελλάδα στο Αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου, στο Ωδείο 

Ηρώδου Αττικού, το Μέγαρο Μουσικής, τη Μικρή Επίδαυρο, κ.α.  

Έχει  συνεργαστεί με σπουδαίους έλληνες και ξένους καλλιτέχνες: Μίκη Θεοδωράκη, Μίμη Πλέσσα, 

Νίκο Μαμαγκάκη, Γιάννη Μαρκόπουλο,  Δημήτρη Παπαδημητρίου, τον διεθνή τενόρο Rolando 

Villazon, τον αστέρα του μιούζικαλ του West End Ramin Karimloo κ.ά Έχει τραγουδήσει ξανά 

τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκι αλλά και άλλων μεγάλων ελλήνων και ξένων συνθετών, 

δημιουργώντας μια σχέση με το κοινό που διαρκεί μέσα στον χρόνο. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ: 

28 Ιουλίου: Σίφνος (Διαδικτυακή συναυλία) 

3 Αυγούστου: Αρχαιολογικός χώρος Δελφών( Φωτεινή Δάρρα & band συναυλία με κοινό και 

διαδικτυακή Μετάδοση) 

-Καρπενήσι  (Φωτεινή Δάρρα & band συναυλία με κοινό και διαδικτυακή Μετάδοση)-Η 

ημερομηνία θα ανακοινωθεί- 

-Λίμνη Κρεμαστών (Φωτεινή Δάρρα & band  διαδικτυακή Μετάδοση)  

-Η ημερομηνία θα ανακοινωθεί  

7 Αυγούστου: Λουτράκι Θέατρο «Νότης Περγιάλης»(συναυλία πιάνο- φωνή με τον Γιώργο 

Παπαχριστούδη ) 

24 Αυγούστου: Ελευσίνα Αισχύλεια (συναυλία πιάνο-φωνή με τον Γιώργο Παπαχριστούδη)  

Αναμένεται να ανακοινωθούν και επόμενοι προορισμοί. 

 

 


